Allegato 3

RIPARTIZIONE DEI COSTI

RIPARTIZIONE COSTI FISSI .
L'incidenza dei costi fissi domestici sul totale dei costi viene calcolata in base al rapporto utenti domestici sul totale
degli utenti

TOTALE COSTI FISSI 53.959,44 | % Calcolata % Corretta
Costi fissi attribuiti alle utenze domestiche 50.883,75 94,30
Costi fissi attribuiti alle utenze non domestiche 3.075,69 5,70

RIPARTIZIONE COST! VARIABILI
L'incidenza dei costi variabili domestici sul totale dei costi viene calcolata in base alla stessa percentuale rilevata nel
calcolo dell'incidenza dei costi in base alle quantita di rifiuti prodotte

TOTALE COSTI VARIABILI ' 129.382,84 | % Calcolata | % Corretta

Costi variabili attribuiti alle utenze_domestiché . ' 117.'414,93 88,42 - 90,75

Costi variabili attribuiti alle utenze non domestiche 11.967,91 11,58 9,25




